



За убийство престарелой женщины осуждена ее внучка

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 75-летней пенсионерки. За совершение этого преступления осуждена внучка потерпевшей: 22-летняя Ирина. Накануне трагедии внучка отдыхала в ночном клубе со своим приятелем, после чего молодые пришли в квартиру, где проживала пенсионерка. На следующий день приятель Ирины, поругавшись с ней, ушел. А девушка, чтобы пережить размолвку, решила купить спиртного. 0,7 литра портвейна она поставила на стол и пригласила бабушку разделить с ней утрату возлюбленного. Что было потом, внучка плохо помнит. Очнулась она уже верхом на лежащей бабушке, в руках у девушки был резиновый шланг, которым она и задушила пожилую женщину. По словам Ирины бабка постоянно ворчала, придиралась к ней. И когда хмель ударил в голову, внучка решила расправиться с бабушкой. Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР жестокой внучке предъявлено обвинение по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления ей назначено 7 лет лишения свободы.

14 Марта 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692008>